

Warszawa, 04 listopada 2024r.

Wykonawcy ubiegający się
o udzielenie zamówienia

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w ramach postępowania pn.: Aplikacja webowa „Satelity w naszym życiu. Odkryj możliwości i zastosowania zobrazowań satelitarnych" (nr sprawy: BO/35/2024)

Szanowni Państwo,

działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2024r. poz. 1320) uprzejmie informuję, iż w toku postępowania o udzielenie zamówienia publicznego wpłynął do Zamawiającego wniosek o wyjaśnienie treści specyfikacji warunków zamówienia, którego treść prezentuję poniżej wraz z odpowiedzią:

Pytanie nr 1:

Czy Zamawiający chce w wyniku przeprowadzonego postępowania, otrzymać produkt z osobnym CMS, czy dopuszcza integrację z istniejącym CMS strony www agencji?

Odpowiedź:

Zamawiający oczekuje stworzenia oddzielnego CMS dedykowanego aplikacji webowej, aby uniknąć potencjalnych problemów wynikających z integracji z istniejącym CMS strony internetowej Agencji.

Pytanie nr 2:

Pytanie o funkcjonalność Konfiguratora a dokładnie poziomu dostępu. Czy Zamawiający, ma określone grupy użytkowników, wraz z definicją poziomów uprawnień dla konkretnej grupy?

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga co najmniej 3 grupy użytkowników oraz poziomy uprawnień dla konkretnej grupy:

- Administrator – pełen dostęp do systemu, możliwość zarządzania użytkownikami i konfiguracjami.
- Edytor – dostęp do edycji i tworzenia treści, ale bez możliwości zarządzania użytkownikami i konfiguracji systemowych.

- Użytkownik z ograniczonym dostępem – możliwość wyłącznie przeglądania określonych treści, bez możliwości edycji lub dostępu do ustawień systemu.

Każda z grup użytkowników powinna mieć jasno zdefiniowany zakres uprawnień, który może zostać dostosowany w zależności od specyficznych potrzeb projektu.

Pytanie nr 3:

W dokumentacji przetargowej wskazano, że Wykonawca jest zobowiązany do stosowania wytycznych dotyczących promocji i oznakowania projektów realizowanych w ramach Krajowego Planu Odbudowy, zamieszczonych pod linkiem: <https://www.gov.pl/web/planodbudowy/strategia-promocji-i-informacji-kpo>. Niestety po wejściu w ten link zostajemy przekierowani na stronę główną gov.pl, gdzie nie znajdujemy szczegółowych informacji dotyczących Krajowego Planu Odbudowy.

Czy mogliby Państwo udostępnić poprawny link lub wskazać miejsce, w którym można znaleźć wspomniane dokumenty, takie jak „Strategia Promocji i Informacji Krajowego Planu Odbudowy i Zwiększania Odporności” oraz „Księga identyfikacji wizualnej Krajowego Planu Odbudowy”?

Odpowiedź:

Zamawiający urzejmie informuje, iż Strategia promocji i informacji KPO oraz Księga Identyfikacji Wizualnej KPO dostępne są pod linkiem: <https://www.kpo.gov.pl/strony/o-kpo/dla-instytucji/dokumenty/strategia-promocji-i-informacji-kpo/>.

Pytanie nr 4:

Chciałbym zapytać o możliwość udziału w przetargu osób fizycznych, które nie prowadzą działalności gospodarczej, w tym osób fizycznych występujących jako konsorcjum. Obecne wymagania dotyczące zapłaty wynagrodzenia, takie jak konieczność wystawienia faktury VAT, mogą wykluczać możliwość składania ofert przez takie osoby, ponieważ osoby fizyczne są w stanie wystawić jedynie rachunek, a nie fakturę VAT.

Czy istnieje możliwość, aby osoby fizyczne, nieprowadzące działalności gospodarczej, mogły składać oferty w ramach niniejszego przetargu? Jeśli tak, czy możliwe są zmiany w zakresie dokumentów rozliczeniowych, takich jak akceptacja rachunku zamiast faktury VAT?

Odpowiedź:

Zamawiający uprzejmie informuje, iż zgodnie z definicją zawartą w art. 7 pkt 30 ustawy z 11 września 2019r. Prawo zamówień publicznych, wykonawcą w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego może być osoba fizyczna, osoba prawna albo jednostka organizacyjna nieposiadająca osobowości prawnej, która oferuje na rynku wykonanie robót budowlanych lub obiektu budowlanego, dostawę produktów lub świadczenie usług lub ubiega się o udzielenie zamówienia, złożyła ofertę lub zawarła umowę w sprawie zamówienia publicznego.

Mającą na uwadze powyższe, zamawiający nie ogranicza możliwości ubiegania się o przedmiotowe zamówienia osób fizycznych nieprowadzących działalności gospodarczej.

Dodatkowo, zamawiający zwraca uwagę, iż w sytuacji gdy ofertę składają wykonawcy wspólnie ubiegający się o udzielenie zamówienia, mają oni – zgodnie z normą art. 58 ust. 2 przywołanej powyżej ustawy – obowiązek ustanowienia pełnomocnika do reprezentowania

ich w postępowaniu o udzielenie zamówienia albo do reprezentowania w postępowaniu i zawarcia umowy w sprawie zamówienia publicznego.

Zatem w sytuacji, gdy osoby fizyczne nieprowadzące działalności gospodarczej złożą wspólną ofertę, wówczas zamawiający – pod warunkiem uznania ich oferty za najkorzystniejszą – zawrze jedną umowę w sprawie zamówienia publicznego, której stronami będą zamawiający oraz wszyscy wykonawcy wspólnie ubiegający się o udzielenie zamówienia publicznego, reprezentowani przez wskazanego pełnomocnika.

Zamawiający podkreśla również, iż w powyższej sytuacji cena wskazana przez wykonawców w ofercie musi zawierać w sobie wszystkie koszty związane z wykonaniem zamówienia, w tym wszystkie obciążenia (składki) wynikająca z odrębnych przepisów, również tych które obciążają zamawiającego. Kwota wskazana w formularzu ofertowym stanowić będzie całkowite wynagrodzenie wykonawcy, a także górny limit obciążeń po stronie zamawiającego.

Ponadto w ww. sytuacji, przed zawarciem umowy, każdy z wykonawców wspólnie ubiegający się o zamówienie musi złożyć zamawiającemu stosowne oświadczenie na potrzeby ewentualnych zgłoszeń do ZUS bądź innych instytucji, a także wskazać jaki procent wynagrodzenia będzie należny każdemu z wykonawców wspólnie ubiegających się o udzielenie zamówienia nieprowadzących działalności gospodarczej.

W przedmiotowej sytuacji w miejsce faktur VAT, zamawiający zaakceptuje rachunki wystawione przez osoby fizyczne nieprowadzące działalności gospodarczej.

Ponadto działając na podstawie art. 284 ust. 3 ustawy z 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych, Zamawiający informuje o zmianie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia poprzez zmianę:

1) rozdziału XVII ust. 1, który otrzymuje następujące brzmienie:

*„1. Termin związania ofertą wynosi **30 dni**, tj. do dnia **06 grudnia 2024 r. włącznie**.
Uwaga! W przypadku przedłużenia terminu składania ofert, termin związania ofertą, o którym mowa powyżej, ulegnie automatycznie przesunięciu o ilość dni przedłużających termin składania ofert.”;*

2) rozdziału XXI ust. 2 i 3, który otrzymują następujące brzmienie:

*„2. Termin złożenia oferty do dnia **07 listopada 2024r.** do godziny **10:00**. Decyduje data oraz dokładny czas (hh:mm:ss) generowany wg czasu lokalnego serwera synchronizowanego z odpowiednim źródłem czasu - zegarem Głównego Urzędu Miar.
3. Otwarcie ofert nastąpi niezwłocznie po upływie terminu składania ofert w dniu **07 listopada 2024r.** o godzinie 10:30, nie później niż następnego dnia po dniu, w którym upłynął termin na składanie ofert, za pośrednictwem platformy zakupowej: <https://platformazakupowa.pl/pn/polsa> poprzez odszyfrowanie i upublicznienie wczytanych na Platformie ofert.”.*

Zamawiający informuje, iż pozostałe zapisy dokumentacji zamówienia pozostały niezmienione. W związku z przedmiotowymi wyjaśnieniami zmianie uległa treść ogłoszenia o zamówieniu.

Wiceprezes Polskiej Agencji Kosmicznej

płk Marcin Mazur